

厦门公交车起火事件中成功自救后热心救人 川籍农民工砸窗拽出 10 余人



时兵(左一)接受媒体采访,讲述事发逃生情景。

厦门公交车起火事件中,车上的川籍农民工时兵成功逃生后,在烈焰和浓烟中把 10 多个被困群众拉出车厢。记者从厦门市卫生局获悉,时兵于 9 日出院。厦门大学附属第一医院

急诊科护士长杨银玲告诉记者,首个出院的伤者时兵,38 岁,四川广安人。时兵入院时右手轻度烧伤,右手长指关节脱落。10 日,时兵向记者叙述了逃生时情景。

经历过两次地震,这次他比较镇定

38 岁的时兵,一个月前从老家四川广安来到厦门打工,在集美区一个工地上做泥水装修。

6 月 7 日 17 时 30 分左右,时兵说,他在集美北站坐上 BRT 回家,因为是起始站,当时车上还有空位,“我就坐在第一排,右手边靠窗的位置”。

车快到站的时候,原本打算走到门口的时兵,因为车内太拥挤,决定等车靠站后下车。就在此时,意想不

到的事情发生了。“我闻到有汽油的味道,还来不及说,就看到车厢中间窜出火花,一下子就烧了过来,我的头发被烧掉一些。”时兵说,当时车内喊声四起,乱成一团。但是,他并没有乱了分寸,而是迅速采取自救措施。

时兵说,他之所以在这种情况下能够保持冷静,是因为在四川老家经历过两次地震,让他学会在突发情况下,能够立即采取积极的应对措施。

掰下安全锤 砸破车窗逃生 救出 10 余人

千钧一发之际,时兵意识到只有打破车窗,才有逃生机会。“我用拳头捶车窗,打了十几下,没有破!”眼尖的时兵找到了车窗上的车载安全锤。

时兵回忆,他掰下小锤子,连续用力敲打车窗,终于将车窗砸出一个小洞,“刚好可以一个人钻出去”。

时兵奋力砸开一个逃生通道,这也为救援车内的被困人员争取了时间。第一个钻出车窗的时兵,发现车内的火势越来越大,被困乘客正等待救援。“当时就是想着多拽几个人出来!”时兵说,车内乘客从被他砸破的车窗钻出来很慢,他只能用拽的办法,才能多救几个,“我拽出来的第一个是个女的,后来连续拽出来几个女孩,拽了 10 多个人出来”。

直到火焰从窗口冲出来,时兵等人已经无法再去拽人,这才退到安全地带,等待救援。

时兵说,当时他的家人已经做好了饭,等他回去吃晚饭,他心里只想着一定要逃出去。

(综合《天府早报》、《厦门日报》等)

虚构“电死外星人” 山东一男子被拘 5 天



李某制作的外星人模型。

自称电死外星人,并把“外星人尸体”图片发到网上的山东滨州人李某,因“涉嫌虚构事实、扰乱正常社会秩序”被行政拘留 5 天。此前经滨州市滨城区警方调查,“外星人”系人为造假,李某也承认自己是 UFO 爱好者,虚假“外星人”是他制作的模型。

李某 6 月 9 日在天涯社区发帖说,他 3 月 9 日在黄河边下电网逮野兔时遭遇 UFO,并与 5 个外星人发生冲突,其中一个被他设置的高压电网电死。李某发布了多张“外星人尸体”照,不过由于李某的描述和发布的外星人尸体照片疑点过多,一直被网友嘲笑。李某还两次报警,称自己电死外星人。

10 日,滨州市滨城区委宣传部、市中派出所联合召开“滨州市民电死外星人”事件新闻发布会。警方称,根据李某家中电脑存的资料证实,外星人是李某用钢丝、骨胶、白色素等制作而成,为制造轰动效应,引起关注,他又制作了“滨州市民电死外星人”的假新闻。当天,假外星人作为违法证据被保存。李某也对媒体承认,制作外星人的材料是他花 120 元从村民手中买的,帖子则是由几个 UFO 爱好者指导发布。(据《南方都市报》)

KUNGBEI ERTONGTU YADASA 昆格儿童涂鸦大赛第一季 卡通面具涂鸦大赛 获奖名单

第一名	分数	优秀奖	分数	侯昕浦	340	冯馨怡	335	周鸣哲	330	李福忻	325	秦梦娴	325	刘开心	325
王逸雯	365	张中航	350	李天乐	340	田宁	335	韩睿	330	李欣怡	325	牛怡云	325	刘宁静	325
第二名	分数	赵晨龙	350	王开启	335	贾超琦	335	李想	330	刘通	325	张慧轩	325	孟昕	325
张棣深	360	王钰书	345	葛屹珩	335	杜彩睿	335	袁沛洁	330	吴婧妮	325	武雨峥	325	王泽瑞	325
申诗淇	360	杨子谦	345	张溯依	335	吴玥桐	335	李金泽	330	郭泓森	325	刘蕊	325	刘佳赞	325
第三名	分数	王泽涵	345	魏依涵	335	王承涵	335	李佳睿	330	李玖娴	325	段博源	325	郭一漫	325
王好	355	赵卿霏	340	任中玉	335	郭伊然	330	杜欣谕	330	秦钰楚	325	宋信平	325	张嘉玓	325
苑可馨	355	张宇昊	340	刘德政	335	李沛	330	严英豪	330	王烁涵	325	张起航	325		
王鑫怡	355	史雪	340	秦婷婷	335	李涵钰	330	付培源	330	刘婷妍	325	李梦格	325		

七月沙画大赛火热报名中! 报名电话: 18639210660 15516660068 赵老师

节能减排 功在当代 利在千秋

“讲文明 树新风”主题公益广告

鹤壁日报社 鹤壁市恒德商贸有限公司